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PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER
PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

~

YAMAHA

T-MAX 530 2012
T-MAX 500 08/11

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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SUPPORTO LATERALE PIASTRINA VITE TBEI M8%20mm VITE TSCElI M8x25mm VITE TBEI M6X55mm RONDELLA @6x18mm
SIDE SUPPORT PLATELET SCREW M8x20mm SCREW SCREW WASHER @6x18mm
SUPPORT LATERALE PETITE PLATINE VIS M8x20mm VIS VIS RONDELLE @6x18mm
‘ SEITENHALT PLATTCHEN SCHRAUBE M8x20mm SCHRAUBE SCHRAUBE SCHEIBE @6x18mm
SOPORTE LATERAL PLAQUETA GL2107 TORNILLO M8x20mm TORNILLO TORNILLO ARANDELA @6x18mm
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PARTICOLARI INCLUSI NEL
KIT VITERIA DEL
@ @ PORTAPACCHI SR7SRA
COMPONENTS INCLUDED IN
THE FITTING KIT OF
= N — THE HOLDER SR/SRA
C18L5F8T PIECES INCLUES DANS LE KIT DE
DADO SPECIALE DADO A.B. M8 DADO A.B. M6 DISTANZIALE @18x5 | [VIS DE EL PORTEPAQUET SR/SRA
RONDELLA @6mm RONDELLA @8mm V311 FLANGIATO FLANGIATO foro 8,5 DIE EINZELNEN TEILE SIND BEI
WASHER @6mm WASHER @8mm BOLT BOLT M8 BOLT M6 SPACER MO TACERER
RONDELLE @6mm RONDELLE @8mm ECROU ECROU M8 ECROU M6 ENTRETOISE
SCHEIBE @6mm SCHEIBE @8mm MUTTER MUTTER M8 MUTTER M6 DISTANZSTUECK DESPIECES INCLUIDOS EN EL KIT
ARANDELA @6mm ARANDELA @8mm TUERCA TUERCA M8 TUERCA M6 DISTANCIADOR V724 PO DR BE Fa
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SOLO TELAIETTO LATERALE
ONLY TUBULAR HOLDER
~ SEUL SUPPORT TUBULAIRE
NUR STAHLROHR-SE ITENKOFFER-TRAEGER
SOLO PORTA ALFORJAS TUBULAR
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